

创建省级文明校园工作

简 报

第 4 期

西安医学院创建省级
文明校园领导小组办公室

2016 年 7 月 5 日

我校隆重举行“七一”表彰大会暨庆祝建党 95 周年长征胜利 80 周年合唱比赛

7 月 1 日下午，我校“七一”表彰大会暨庆祝建党 95 周年长征胜利 80 周年合唱比赛在未央校区学术报告厅隆重举行。我校党政领导范兵、杨帆、弥曼、张兴邦、黄保强、熊冬梅、李雪萍和全校 400 余名党员师生代表欢聚一堂，共同庆祝党的 95 岁华诞、纪念长征胜利 80 周年。表彰大会由院长杨帆主持。

会议在庄严的国歌声中拉开了序幕。党委副书记熊冬梅宣读了《中共陕西省委高教工委关于表彰全省高校优秀共产党员优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》和《中共西安医学院委员会关于表彰先进基层党组织优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》；学校党政领导分别为先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者代表颁发奖牌和荣誉证书。

党委书记范兵作了重要讲话，他回顾了我党 95 年的光辉历程和伟大成就，分析了当前党员队伍建设的新形势和新要求，并对“两学一做”学习教育活动提出了明确要求。他指出，今年是学校强内涵创



校领导与演职人员合影

一流建设的关键一年，也是学校十三五规划的开局之年。我们要继续发扬革命战争年代中国共产党形成的长征精神、延安精神等，也要发扬我校全体师生在学校发展过程中形成的 西医精神，顾全大局，勇于创新，攻坚克难，不断进取，为学校快速发展贡献自己的力量。

院长杨帆在主持中就贯彻落实本次会议 精神，提出三点意见。一要组织党员干部认真学习习近平总书记“七一”讲话精神；二要以“七一”庆祝表彰活动为契机，以先进典型为榜样，全力抓好“两学一做”学习教育活动；三要围绕学校中心工作，统筹安排、全力推进当前各项工作。



受到表彰的先进基层党总支

表彰大会结束后，庆祝建党 95 周年暨纪念红军长征胜利 80 周年合唱比赛正式拉开帷幕，来自校本部及附属医院的 17 个参赛队伍用豪迈的激情、嘹亮的歌声唱出了对党的忠诚、对长征精神的颂扬、对祖国的美好祝愿以及对学校的诚挚热爱。



护理学院党总支大合唱《革命人永远是年轻》

比赛在护理学院党总支气势磅礴的大合唱《革命人永远是年轻》中开场，威武雄壮的歌声抒发出风华正茂的新青年不断创新、不断改革、不断前行的豪情，党委书记范 兵的配乐诵读更是将中华儿女对党炽热的赤子情怀演绎得淋漓尽致。接下来的比赛精彩纷呈，口腔医学系党总支《飞跃大渡河》及第一附属医院党委《长征赞歌》再 现了长征途中的艰辛

以及革命队伍的勇往直前，精心的编排、高难度的合声、完美的效果博得了阵阵掌声。后勤党总支《共筑中国梦》用饱含深情的歌声、技艺精湛的配舞，为我们勾画了个人梦、西医梦、中国梦的同心圆，催人奋进。机关一党总支、机关二党总支演唱歌曲旋律流畅、极富音乐性和表现力，表达出新时期人民群众对祖国、对生活的热爱和对人民领袖的深情爱戴。英语系党总支《洪湖水浪打浪》以婉转细腻的女声合唱讲述了洪湖边上的英雄故事，独具特色。各参赛单位以浓烈的情感、丰富的场景呈现出一部震撼视听、涤荡灵魂的精神盛宴。

最后，经过激烈角逐，第一附属医院党委荣获一等奖，口腔医学系党总支、卫生管理系党总支、医学技术系党总支荣获二等奖，临床医学院党总支、机关一党总支、第二附属医院党总支、机关二党总支、附属汉江医院党总支荣获三等奖。

通过本次活动，全校师生不仅深刻铭记了中国共产党领导中国革命的光辉奋斗历程，还抒发了心中深沉的爱国之情、爱党之情、爱校之情，营造了昂扬向上、团结奋进的良好氛围，促使大家再接再厉，以奋发有为的精神状态，扎实工作，艰苦奋斗，努力争创一流工作成绩，努力为鲜艳的党旗增光添彩，为祖国教育事业的不断发展进步做出新的更大贡献。



第一附属医院党委精心编排大合唱《长征赞歌》



六月份完成工作

- 1、西安医学院开展“书香校园”读书月活动（图书馆、宣传部）；
- 2、西安医学院女工系列活动（工会）；
- 3、西安医学院端午节征文活动（团委）；
- 4、西安医学院道德讲堂活动（宣传部、卫生管理系、英语系）；
- 5、西安医学院5月好人线索（学校各单位）；
- 6、陕西日报对西安医学院的宣传报道（宣传部）；
- 7、西安医学院“七五”普法系列活动（宣传部、团委、卫生管理系）；
- 8、“学风百日行”工作展示汇报会（学生处）；
- 9、“七一”表彰大会暨庆祝建党95周年长征胜利80周年合唱比赛（宣传部、组织部、团委、思政部）。

西安医学院女工系列活动

为积极培育和践行社会主义核心价值观，响应省教育工会开展“培育好家风——女职工在行动”主题实践活动的号召，我校工会在全校女职工中开展了“写一封家书”活动。



活动得到了广大女职工的积极响应，共收到来自教师、辅导员、管理干部、工勤人员以及医护工作者的“家书”120余封。校工会组织专家就这些信件进行了最终评审，评出特等奖2名，一等奖3名，二等奖5名，三等奖7名，优秀奖15名。

此外，工会还举行了“沁心苑”系列沙龙，丰富女工的精神和文化生活。“沁心苑”女职工沙龙是我校二届一次教代会选举产生的新一届女工委员会精心打造的女工活动平台，计划举办一系列有关女工生活、家庭、工作、学习等方面活动增进女工的精神文明建设，促进文明校园的创建。



西安医学院举办的女工系列活动，丰富了校园文化内涵，增进了学校职工的精神文明建设，同时推进了学校省级文明校园的创建工作。

七月、八月待完成工作：

- 1、文明班级、文明宿舍评比表彰文件（学生处）；
- 2、“七一”合唱比赛资料（组织部、宣传部、团委、信息技术处）；
- 3、毕业季系列活动资料整理（学生处及各院系）；
- 4、7月14日前各单位报送2条好人线索（学校各单位）。

创建进展

截至7月5日，我校已上传创建省级文明校园资料53份，通过审核归档35份，年度考核得分51分。

省级文明校园创建工作中在学校各部门的高度关注和倾力配合下，取得了阶段性成果，顺利完成了上半年的既定目标，达到了省文明办的半年考核要求（40分）。

希望各单位在下半年的工作中秉承“巩固提高，提档升级，努力争创省级文明校园”的思路，扎实推进创建工作的深入开展！